

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版

2018年7月

16

星期一

戊戌年 六月初四

第79期 总第3231

本报网址:www.jhrbs.cn

本报邮箱:jhrbs@126.com

新闻热线:0517-86803456

今世缘
今世有缘·天地人和
天缘 地缘 人缘 和缘
金湖品购有限公司 地址:金湖县园林路325号、理工大道55号
服务热线:0517-86906140、13305232491

金南镇

聚力经济结构绿色化

绘就富民强镇新篇章

点石成金曾是一个美丽的传说，但在金南纤维科技产业园，这个传说正以发展循环经济的方式得到实现。将废弃瓶子、塑料等原料粉碎后，通过化学或物理手段，结合纺丝技术制成的纤维，“蜕茧化蝶”后可继续在纺织、材料等各领域中变成高仿棉材料得到应用。发展循环经济是推进生态文明建设，实现经济绿色转型的必由之路。金南镇在发展绿色产业经济，促进经济增长的同时，更注重增长过程中的环保性，而绿色、低碳、可持续发展，这种变废为宝的绿色循环产业逐步成为金南镇经济增长的新引擎。由浙江客商投资12亿元建设的海科纤维（金湖）科技产业园项目，无疑是发展循环经济企业中的佼佼者，该项目用地500亩，一期用地200亩，投资5亿元，新建两条生产线，竣工投产后，年可实现开票销售30亿元。“资源有限、而循环无限，发展循环经济不仅可以获得经济效益，还能获得了显著的社会效益、资源效益和生态效益”。金南镇党委书记吴祥华如是说。

多家企业老板愿意抱团来金南投资，除了该镇扎实开展101%帮办服务，用好上级扶持政策，生态环境和发展理念也是重要考量因素之一，绿色、生态正逐步成为金南镇最醒目、最引人入胜的金字招牌。在金南镇“一街三景”的规划蓝图中，“两园一区”格局日益清晰，如果说木业产业园是发展绿色经济，纤维科技产业园是发展循环经济，那么马草滩文旅体验区无疑就是生态经济的延续与发展。（下转二版）

奋力实现“双过半”

本报讯（记者程冰）13日上午，市政协副主席陶光辉带领市政协相关人员来我县专题调研“放管服”改革。县政协主席罗金昌，县委副书记、常务副县长吴佩坤，县政协副主席李文银、王友俊等陪同调研。

陶光辉一行首先来到县政务服务大厅，与相关窗口负责同志及办事群众进行深入交流，详细了解群众办事是否便捷、审批程序是否清晰。随后，座谈会上，吴佩坤介绍了我县“放管服”改革工作情况。今年初，我县按照“应上尽上、全程在线”的要求，对11个部门权利事项进行动态调整，新增权利事项41项，取消权利事项36项，合并权利事

项10项，完成网上全力清单及时更新，梳理维护全县公共服务事项清单及办事指南187项。

陶光辉充分肯定了近年来我县“放管服”工作取得明显成效。

陶光辉说，深化“放管服”改革工作是优化政务服务，提高行政效能，营造良好发展环境，方便企业群众办事创业的关键。

此次调研就是为了把好的做法和经验进行总结，针对基层反映强烈的数据共享等共性问题和提出的建议

也将一并梳理带回研究讨论，用以完善“放管服”改革机制，推动“放管服”改革力度进一步加大，切实为经济社会发展提供源源不竭的动力，增强群众的获得感。

会上，县发改委、编办、行政审批中心、工商、人社、住建、国土、规划、环保等部门分别汇报了“放管服”改革情况，并提出意见与建议。

市政协来金专题调研“放管服”改革

在惠民利企上念好“服务经”。立足金湖地域特色地标品牌，加快实现地标品牌由“量变”向“质变”的跨越。积极推进品牌升级工程，制定提升方案，积极引导、鼓励我县重点企业和产品加大品牌创建力度，在申报驰名商标和地理标志商标中，减少相关环节，采取“一企业一档案、一问题一措施、一解决一记录”办法，为民排忧解难。

在强化责任上当好“保安员”。强化风险意识，以创新监管手段为突破点，坚持抓“重点”、盯“热点”、破“难点”、筑“基点”，全面加强监管。进一步完善推广以信用为核心的“事前信用承诺、事中分类监管、事后信用联合奖惩”新型监管平台的建设与应用，不断拓宽平台监管领域。继续加大对“双随机一公开”监管标准化建设力度和步伐，积极推动企业信息公示工作。继续加大对网络传销、虚假广告等重点领域监管执法力度，着力营造公平诚信的市场环境。进一步严守安全底线确保无事故。强化责任落实，严格市场准入，以日常监管和专项整治相结合的方式，加强食品、特种设备安全运行和百姓用药安全等。进一步巩固省

级食品安全示范城市创建成果，重点整治农村、校园周边等重点区域，白酒等重点品种，开展特种设备安全检查，重大隐患督整率100%。

在排忧解难上打通“中梗阻”。将以严明纪律为要务，在党风廉政建设和队伍建设上下功夫，求实效，充分激发干部职工的责任意识、担当意识。打造实干型机关，除去务虚陋习转作风，强化问责追究，压紧压实“两个责任”，杜绝庸政懒政怠政和不作为、乱作为，以优质、高效服务，为企业高质量发展、为百姓高质量生活营造良好环境。

在投诉举报上实施“新模式”。下半年，指挥中心逐步开始规范运行，主要负责全县市场监管领域的咨询和投诉举报的受理、消费者维权、督查市场监管领域的各项专项检查的开展等工作。



高效率服务、高水平监管促进高质量发展

——访县市场监管局局长 杨全民

“面对服务高质量发展的新任务、新要求，我们将严格按照省委、市委、县委的统一部署，持续深化商事制度改革，加大品牌建设力度、竞争执法和市场竞争力度，加强市场监管和消费维权，为推动全县经济持续稳定高质量发展保驾护航。”日前，县市监局局长杨全民在接受采访时表示，将一不让抓发展，不断创造新的工作局面。

在优化服务上打造新引擎。加快推进“证照分离”改革步伐，推动“照后减证”，大幅减少行政审批，着力解决“准入不准营”问题。努力实现“二十四证合一”；推进“不见面审批（服务）”改革，“免带证照”或“少带证照”，实现助企准入“从面对面到网对网”；提供一揽子信用服务，让企业不受时间、地域、载体限制；指导“政务+金融”服务，实现银行电子开户、电子贷款等。

思想大解放 发展高质量

系列访谈



7月16日 (周一)

晴到多云，有阵雨或雷雨

27-35℃ 东南风 3-4 级

7月17日 (周二)



晴到多云

26-35℃ 东南风 3-4 级

7月18日 (周三)



晴到多云

27-35℃ 东南风 3-4 级

服务有政府 请“12345”

1. 取水口附近养殖户制止。市民反映：有农户在戴楼镇衡阳村河道内养鹅，此处靠近取水口，污染水源。希望相关单位调查处理。

2. 加强幼托班管理。市民反映：上湾路1号民宅暑期开设幼托班，孩子较多，噪音扰民，且无相关手续，安全隐患大。希望相关单位调查处理。

3. 私自开采地下水。市民反映：浅水湾浴室私打深水井，开采地下水，同时将污水直接排入下水道，污染环境。希望相关单位派员查处。

阳光金湖，“12345”政府公共服务平台

县自来水公司 竭诚为您服务

24小时抢修热线：18852322789

本版责编 缪峰嵘



水费查询缴费二维码